
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дятленко Алла

 СОЦІАЛЬНИЙ ПРАЦІВНИК, 10 000 ГРН.
 6 червня

2021     Місто: Одеса

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

 Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

соціальний працівник
Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гайворонської міської ради (надання
соціальних послуг людям похилого віку, інвалідам та громадянам які опинились в важких життєвих обставинах),
Гайворон Кіровоградська обл.
04.2011 − 05.2021 (10 років )

Обов'язки:

Встановлено другу кваліфікаційну категорію за результатами атестації від 01.06.2016р.  та  першу кваліфікаційну
категорію за результатами атестації від 01.10.2019р. 

 Є рекомендації з даного місця роботи

секретар керівника, бухгалтер, економіст, соціальний працівник, завідувач відділення
соціальної допомоги вдома
ТОВ "ДвіОл", Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Гайворонського району
(надання соціальних послуг людям похилого віку, інвалідам та громадянам які опинились в важких життєвих
обставинах), Гайворон Кіровоградської обл.
12.2006 − 05.2021 (14 років 5 місяців)

Обов'язки:

Я, комунікабельна, активна, з амбіціями, з почуттям гумору. Постійно спілкувалась в телефонному режимі та при
особистих зустрічах залишилась з підопічними в довірливих відносинах, про що свідчать їх постійні телефонні
дзвінки, на мій особистий номер телефону. В разі необхідності готова до відряджень. Завжди виконувала
поставленні задачі добросовістно, якісно та вчасно. Набула велику повагу, доброзичливість та дружні відносини з
колишнім колективом. В цьому році захистила освітній ступінь магістра за спеціальністю " Соціальна робота". Маю
бажання приєднатись до дружнього, єдиного колективу де я вам потрібна. Без шкідливих звичок.

Освіта

Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини (Умань)
Спеціальність: Соціальна робота
повна вища, 09.2019 − 05.2021 (1 рік 7 місяців)

Уманська філія Приватного вищого навчального закладу "Європейський університет"
Спеціальність: спеціальність "Економіка і підприємство"

https://jobs.ua/resume/odessa
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1161277
https://jobs.ua/register


повна вища, 09.2004 − 02.2010 (5 років 5 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Маю
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